

## **В Железнодорожном районе вынесен приговор мужчине, признанному виновным в умышленном причинении супруге тяжкого вреда здоровью, повлекшем ее смерть**



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 45-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый проживал в квартире одного из домов на улице Октябрьская города Улан-Удэ вместе с супругой и детьми. 02 января 2023 года в течение дня дома он употреблял спиртные напитки, после чего вечером на фоне алкогольного опьянения поссорился с женой и с силой нанес ей множество ударов кулаками по голове. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Позже обвиняемый попросил соседку вызвать скорую медицинскую помощь, после чего оставался в квартире до приезда врачей и следственно-оперативной группы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1795193>

